

没钱了 中共倒查30年追缴税 民企哀嚎

新唐人



倒查30年追缴税款，中共税务局向民企开刀。

中国由于房地产市场持续萎缩以及经济复苏等问题，各地方政府传出财政困境，需要另辟资金来源。近期传出多家企业被要求补税的消息，地方政府要求企业补缴陈年欠税甚至“倒查30年”。评论认为，“倒查”对民营企业的冲击，可能导致大量企业倒闭。

1 企业补税“倒查30年”

多家上市公司公告“补税”事项，并预计业绩将受影响。

大陆某税务局税务员李先生：“当然年限越长，你补的税肯定是要越多了，因为现在税收缺口特别大，那么你不延长那么长时间的话，短时间里补交的税款都不足以来弥补差额，都弥补不了税收任务上的差距，所以说必须得放长，第二个原因，是这个税务局知道他们这个企业的底细，是完全知道的，它就知道越往前查，可能会查到的收获会越大。”

中国老牌企业维维股份6月13日公告，原控股子公司湖北枝江酒业因没按规定的申报期限对1994年1月1日至2009年10月31日的消费税进行纳税申报，被相关部门要求补缴税款超过人民币8500万元。

宁波博汇化工科技股份有限公司（博汇股份）日前发布公告表示公司将停止生产，因为公司收到当地税务部门补交5亿元税款的通知。6月14日，博汇股份股价大幅收跌近20%。

美国经济学者黄大卫：“归根究底会看出其实是财政开支过大，财政收入过少，也就是财政的赤字非常严重，尤其是地方方面的情况所导致的各种各样的奇怪行为，包括罚款增多，查税，还有各种各样的征收费用，各种各样新开的摊派，这其实也是代表了整个经济活动的低迷。”

华林证券、博汇、藏格矿业和北大医药都曾发表过类似公告。舆论认为，再这么查下去，估计会有一批企业直接注销重启。

2 政府没钱了，深度割韭菜

中国某税务局税务员李先生告诉记者，许多偷税漏税行为甚至是在当地政府的支持下进行的。

李先生：“税收征收这一方面，它这个腐败是存在多年的，企业因为税收负担非常重，它就会采取一些做法，比如跟税务专管员要搞好关系，要拉关系，这种拉关系手段包括各种请客送礼，因为这个经济形势不好了，这个土地财政它也成了过去式了，就是现在这个地方政府没钱了，没钱了它就要施压这个税务局怎么样向企业去收割，怎么去抓税。”

黄大卫：“很多税法解释权不归企业所有，它以税务部门的法律，有关部门有管辖权的，对于一般企业来说，它是没办法知道自己做的事情是否完全符合这个税法，也不知道哪个地方可能出现问题。所以对于现在企业来说，他们觉得这种恐慌是非常厉害，而且对于企业经营者来说，他们觉得随时担心会被追缴税收。”

李先生：“企业原本它是认为税收负担过重，它才想方设法避税的，企业其实承担了很多额外的压力，比如一些贪官，他会向那个企业去榨取什么好处，去这个敲诈勒索，这样的事都会有，它又不敢得罪，因为你得罪它，你这个企业也办不下去，如果在原有这个负担基础上，再把这个税收再补齐了，在这种情况下呢，它就生存就很艰难了。”

研究政经趋势的时政专家表示，这就是后土地财政时代的“常态”。各地财政没钱，但日子还得继续过，只能说土地财政一吃紧，各方面连带影响都出来了。

法轮功与健康

北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后，因其祛病健身的奇效家喻户晓，短短几年时间修炼人数不断增多，在中共迫害法轮功前，大陆有1亿人修炼。

1998年10月，医学界专家调查了北京5个城区部分法轮功学员，调查人数12731例。结果显示：完全康复58.5%；基本好转24.9%；有好转15.7%；祛病总有效率为99.1%。法轮功在祛病健身方面功效显著，是有益于人们身心健康的好功法。

